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Publish analytics

Please confirm this is the first and only time you answer the survey. I_D Copy

162 responses

@ Yes
@ No

Age ID Copy

162 responses
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Sadashivro mandlik mahavidyalaya murgud
Sadashivrao mandlik mahavindya murgud
Sadashivrao mandlik mahavidyalaya Murgud
Sadashivrao Mandlik Mahavidyal, Murgud
Sadashivrav mandlik mahavidya murgud
Sadashivrav Mandalic Mahavyadyaly Murgud
Sadashivrav mandlik Mahavidyalay murgud
Sadashivrav Mandlik Mahavidyalay Murgud
Sadashivrao mandlik Mahavidyalaya
Sadashivrao mndlik mahvidyalya murgud
Sadashivrav mandalik mahavidhyalay murgud
Ssm murgud

Sadhashivrao Mandlik Mhavidayalya Murgud

Sadashivrao Mandalik Mahavidhyalay Murgud

22 more responses are hidden

Gender

162 responses

@ Male
@ Female
@ Transgender
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What degree program are you pursuing now? |D Copy
162 responses
@ Bachelor's
@ Master's
& Other
. What subject area are you currently pursuing? I8 copy
162 responses
@ Arts
@ Commerce
€ Science
@ BCA
1. How much of the syllabus was covered in the class? |_|_:| Copy

162 responses

@ 4-851t0100%

@ 3-70t084%

@ 2-55t069%

@ 1-30to 54%

@ 0 —Below 30%ion 1
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2. How well did the teachers prepare for the classes? 5 |_D Copy

162 responses

@ 4 —Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0-Won't teach at allon 1

3. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

162 responses

@ 4-Always effective

@ 3 - Sometimes effective

& 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

60.5%

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as LD Copy

. 162 responses

@ 4— Excellent

@ 3 - Very good
€ 2-Good

@ 1-Fair

@ 0- PoorOption 1

43.2%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. LD Copy

162 responses

@ 4. Always fair

@ 3 - Usually fair

¢ 2 - Sometimes unfair
€ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? I8 copy

162 responses

@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

€ 2 - Occasionally/Sometimes
€ 1 - Rarely

@ 0- Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student I8 copy
. exchange, field visit
opportunities for students.

162 responses

@ 4 —Regularly
@ 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- Never

htps://docs.google.com/forms/d/1xyMkP_aXwjNER0OZkUO7gCXssZb0Xy693BfF G0eDnhKA/viewanalytics M1
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you lD Copy
in cognitive, social and
emotional growth.

162 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well
€ 2 -—Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0-Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. IO copy

162 responses

@ 4 - Strongly agree

@ 3-Agree

& 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagreen 1
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